证券代码: 300808

证券简称: 久量股份

公告编号: 2025-036

# 湖北久量股份有限公司 2025 年半年度报告摘要

# 一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司的经营成果、财务状况及未来发展规划,投资者应当到证监会指定媒体仔细阅读半年度报告全文。

所有董事均已出席了审议本报告的董事会会议。

非标准审计意见提示

□适用 ☑不适用

董事会审议的报告期利润分配预案或公积金转增股本预案

□适用 ☑不适用

公司计划不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本。

董事会决议通过的本报告期优先股利润分配预案

□适用 ☑不适用

# 二、公司基本情况

## 1、公司简介

股票简称	久量股份	股票代码		300808	
股票上市交易所	深圳证券交易所				
变更前的股票简称(如有)	-				
联系人和联系方式	董事会秘书		证券事务代表		
姓名	李晴如				_
电话	0755-23607634				_
办公地址	深圳市福田区莲花街道福中社区福中 一路 1001 号富德生命保险大厦 37 层				_
电子信箱	securities@dpled.com				-

### 2、主要会计数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

□是 ☑否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期 增减	
营业收入 (元)	158, 177, 720. 38	224, 343, 890. 03	-29. 49%	
归属于上市公司股东的净利润 (元)	-26, 920, 327. 46	-3, 235, 038. 59	-732. 15%	
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净 利润(元)	-21, 447, 073. 66	-3, 170, 936. 62	-576. 36%	
经营活动产生的现金流量净额 (元)	13, 518, 032. 01	75, 664, 416. 55	-82.13%	

基本每股收益 (元/股)	-0. 1683	-0. 0202	-733. 17%	
稀释每股收益 (元/股)	-0. 1683	-0. 0202	-733. 17%	
加权平均净资产收益率	-2.70%	-0.31%	-2. 39%	
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度 末增减	
总资产 (元)	1, 207, 059, 530. 01	1, 262, 598, 946. 39	-4. 40%	
归属于上市公司股东的净资产(元)	990, 215, 244. 71	1, 010, 517, 064. 17	-2. 01%	

## 3、公司股东数量及持股情况

单位:股

报告期末普通股股东总 数	6, 623	报告期末表决权恢复的优 先股股东总数(如有)		0	持有特别表决 权股份的股东 总数(如有)	0	
	前 10 名股东持股情况(不含通过转融通出借股份)						
股东名称	股东性质	持股比例	持股数量	持有有限售条 件的股份数量	质押、标记或冻结情况		
					股份状态	数量	
十堰中达汇享企业管理 合伙企业(有限合伙)	其他	26. 64%	42, 622, 658	0	不适用	0	
卓楚光	境内自然人	23. 07%	36, 904, 625	27, 678, 469	不适用	0	
郭少燕	境内自然人	11. 18%	17, 895, 938	13, 421, 953	质押	2, 558, 400	
珠海市横琴融信量企业 管理中心(有限合伙)	其他	2. 14%	3, 416, 000	0	不适用	0	
余小红	境内自然人	0. 70%	1, 122, 200	0	不适用	0	
谢佺	境内自然人	0. 59%	951,600	0	不适用	0	
李茂林	境内自然人	0. 49%	779, 000	0	不适用	0	
郑鹏进	境内自然人	0. 46%	737, 700	0	不适用	0	
苏隆章	境内自然人	0.44%	710, 000	0	不适用	0	
胡景	境内自然人	0. 44%	696, 600	0	不适用	0	
上述股东关联关系或一 致行动的说明	无						
	公司股东余小红除通过普通证券账户持有 307, 300 股外, 还通过华泰证券股份有限公司客户						
前 10 名普通股股东参	信用交易担保证券账户持有 814,900 股,实际合计持有 1,122,200 股。公司股东苏隆章通过						
与融资融券业务股东情	国元证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户持有710,000股,实际合计持有710,000						
况说明(如有)	股。公司股东胡景除通过普通证券账户持有 410,800 股外,还通过国泰海通证券股份有限公						
	司客户信用交易担保证券账户持有 285,800 股,实际合计持有 696,600 股。						

持股5%以上股东、前10名股东及前10名无限售流通股股东参与转融通业务出借股份情况

□适用 ☑不适用

前 10 名股东及前 10 名无限售流通股股东因转融通出借/归还原因导致较上期发生变化

□适用 ☑不适用

公司是否具有表决权差异安排

□是 図否

## 4、控股股东或实际控制人变更情况

控股股东报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期控股股东未发生变更。

实际控制人报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期实际控制人未发生变更。

### 5、公司优先股股东总数及前10名优先股股东持股情况表

公司报告期无优先股股东持股情况。

### 6、在半年度报告批准报出日存续的债券情况

□适用 ☑不适用

# 三、重要事项

公司于 2025 年 7 月 4 日召开的第三届董事会第三十次会议、第三届监事会第二十七次会议以及 2025 年 7 月 21 日召开的 2025 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于拟变更公司名称、注册地址并修订〈公司章程〉的议案》《关于取消监事会的议案》。同意公司名称由"广东久量股份有限公司"变更为"湖北久量股份有限公司",英文名称由"Guangdong DP Co., Ltd."变更为"Hubei DP Co., Ltd.",公司注册地址由"广州市白云区广州民营科技园北太路1637 号亿凯大厦 16 层"变更为"十堰市郧阳区城关镇沿江大道 88 号综合服务楼 15 楼",同时取消了公司监事会,公司《监事会议事规则》等与监事、监事会相关制度、规定相应废止,并同步修订《公司章程》的相关内容。

公司于 2025 年 7 月 29 日披露了《关于变更公司全称、注册地址并修订〈公司章程〉暨完成工商变更登记的公告》(公告编号: 2025-032),公司已取得十堰市行政审批局换发的《营业执照》。截至本公告日公司注册地址已变更为十堰市郧阳区城关镇沿江大道 88 号综合服务楼 15 楼,公司名称已变更为湖北久量股份有限公司,公司英文名称已同步变更。

公司于 2025 年 1 月 10 日召开的第三届董事会第二十七次会议、第三届监事会第二十四次会议及 2025 年 2 月 7 日召开的 2025 年第一次临时股东大会审议通过了《关于公司〈第一期员工持股计划草案〉及其摘要的议案》《关于公司〈第一期员工持股计划管理办法〉的议案》。为了进一步建立、健全公司长效激励约束机制,吸引和留住优秀人才,充分调动公司核心团队的积极性,有效地将股东利益、公司利益和核心团队个人利益结合在一起,使各方共同关注和推动公司的长远发展。在充分保障股东利益的前提下,按照激励与约束对等的原则,根据有关法律、行政法规、规章、规范性文件和《公司章程》的要求,公司制定了《广东久量股份有限公司第一期员工持股计划(草案)》《广东久量股份有限公司第一期员工持股计划(草案)》《广东久量股份有限公司第一期员工持股计划管理办法》,前述文件已于 2025 年 1 月 11 日披露在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。截至本公告披露日,公司未能在法定期限内完成员工持股计划标的股票的购买,经公司董事会审议通过终止实施《公司第一期员工持股计划》的相关议案。